

泉州新闻

东南早报
官方微博

东南早報

2025年世界互联网大会 数字丝路发展论坛在泉州开幕

李书磊出席并致辞



早报讯 7月24日,2025年世界互联网大会数字丝路发展论坛在泉州开幕。中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊出席并致辞。

与会嘉宾表示,习近平主席提出共建“一带一路”倡议,倡导建设数字丝绸之路,为高质量共建“一带一路”、携手构建网络空间命运共同体指明了方向。中国同“一带一路”共建国家秉持丝路精神,加强数字化发展战略对接,推进各领域交流,数字丝路合作成为践行全球发展倡议、推进“一带一路”合作的新亮点。

与会嘉宾认为,当前,新一轮科技革命和产业变革加速兴起,数字化、网络化、智能化发展趋势更加凸显,发展数字丝路具有重要意义。要弘扬合作共赢精神,共同推动数字经济创新发展。坚持依法管网治网,共同提高维护网络安全能力。尊重各国网络主权,共同完善全球互联网治理体系。秉持开放包容态度,共同助力人类文明交流互鉴。要以数字丝路建设为契机,更好践行全球文明倡议,进一步丰富交流内



2025年世界互联网大会数字丝路发展论坛昨日在泉州举办(王柏峰 摄)

容,拓展合作渠道,完善机制平台,促进各国人民相知相亲。

福建省委书记、省人大常委会主任周祖翼致欢迎辞。中国国家互联网信息办公室主任、世界互联网大会理事长庄荣文作主旨发言。省委副书记、省长赵龙出席。泉州市委书记张毅恭,市委副书记、市长蔡战胜参加。突尼斯通讯技术部部长苏夫扬·哈米希、国际电信

联盟前秘书长赵厚麟、中兴通讯董事长方榕、360集团创始人周鸿祎等嘉宾代表作发言。

中央和国家部委有关负责同志,联合国有关机构、国际组织高级别代表,共建“一带一路”国家政府主管部门部长级官员,外国驻华使节,重要企业、行业机构高级别代表和知名专家学者,以及世界互联网大会会员单位

代表等参加。

本次论坛由世界互联网大会主办、福建省人民政府承办,主题为“数智海丝 共迎未来——携手构建网络空间命运共同体”。来自全球49个国家和地区,及13个国际组织的600余名嘉宾参会。

(新华社记者 福建日报记者周琳
泉州晚报融媒体记者陈林森)

宗元中国·海丝泉州 QUANZHOU CHINA

烟火之城

半城烟火半城仙

泉州晚报社 宣

泉州晚报 / 東南早報 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通